

18 March 2022

To: Recipients of M100, 32nd ed.
 From: Jennifer K. Adams, MT(ASCP), MSHA
 Vice President, Standards and Quality
 Subject: Correction

This notice is intended to inform users of a correction made to CLSI document M100, *Performance Standards for Antimicrobial Susceptibility Testing*, 32nd ed. The correction is described below and shown as highlighted text in the table excerpt.

Table 3E-2. Zone Diameter Disk Diffusion Breakpoints for Enterobacterales Direct From Blood Culture

The susceptible zone diameter breakpoint for Enterobacterales and trimethoprim-sulfamethoxazole is listed incorrectly as ≤ 16 mm. The susceptible zone diameter breakpoint has been corrected to ≥ 16 mm for accuracy.

Table 3E-2. Zone Diameter Disk Diffusion Breakpoints for Enterobacterales Direct From Blood Culture

Test/Report Group	Antimicrobial Agent	Disk Content	Read Times, hours	Interpretive Categories and Zone Diameter Breakpoints, nearest whole mm			
				S	SDD	I	R
FOLATE PATHWAY ANTAGONISTS							
B	Trimethoprim-sulfamethoxazole	1.25/23.75 µg	8-10	-	-	-	-
			16-18	≥ 16	-	11-15	≤ 10

If you require any additional clarification regarding these corrections, please contact CLSI Customer Service (customerservice@clsi.org).

We appreciate your commitment to CLSI and regret any inconvenience.